

Юридическая справка от Law Firm Ltd

Новые налоги: насколько оправдано повышение?

В связи с продолжающимся кризисом и возрастающими расходами правительства, лейбористы решили пойти по проторенному пути, уже опробованному ими же в прошлом, и увеличить налоги на высокие доходы частных лиц. Верхний предел налоговой ставки планируется увеличить в апреле 2010 года до 50% от существующих 40%. Максимальная ставка будет распространяться на доходы свыше £150 тыс. Решено также отменить налоговые льготы для тех, чей годовой доход превышает £100 тыс.

Можно ли считать такое решение шагом в направлении налоговой политики середины 1970-х, когда лейбористским правительством был введен для частных лиц неоправданно высокий 98% подоходный налог на капиталовложения? Будем надеяться, что нет. В середине 1970-х основой благосостояния страны были крупные землевладельцы, которым было трудно уехать из Великобритании.

Сегодня у большинства богатых людей Британии гораздо меньше причин оставаться в стране и, тем более, помогать правительству материально, а именно – расплачиваться с его долгами, сумма которых достигла £175 млрд.

Сегодня большая часть британского капитала содержится в относительно мобильной форме и находится в руках частных лиц, которые, разумеется, предпочтут уехать из страны, чтобы сэкономить на налогах.

К сожалению, прогнозы для Великобритании в этом случае – самые неблагоприятные, так как из страны уедут те, кто служит основой ее благосостояния, создает рабочие места, инвестирует в экономику.

Кроме того, правительство собирается значительно увеличить налоги для лиц, не имеющих домицилия (non domiciliary).

Исторически сложилось так, что иностранцы, живущие в Великобритании, должны платить налоги с доходов, получаемых в Великобритании, с имущества, находящегося в Великобритании, или с денежных сумм, ввозимых из-за рубежа. Состоятельные граждане России, проживающие в Лондоне, могут структурировать свои финансовые дела таким образом, чтобы основной объем их капитала оставался на территориях, нейтральных с точки зрения налогообложения, например, на Джерси, а британское налоговое законодательство распространялось бы только на их финансовую деятельность, проводимую в Великобритании. Британское правительство решило продолжать политику налогообложения на основе ремитирования для лиц, не имеющих домицилия, но только после того, как каждый из них заплатит правительству Великобритании единовременный сбор £30 тыс.

Это правило не распространяется на тех, кто прожил в Великобритании менее семи лет из девяти последних (подразумевается налоговый год –

с 6 апреля по 5 апреля следующего года). Таким образом, для состоятельных граждан России, недавно приехавших в Великобританию, действует льготный налоговый режим. Они могут держать основной капитал на Джерси, причем налоговое законодательство Джерси на него не распространяется. На этот капитал также не распространяются налоговые законы Великобритании до тех пор, пока деньги не переведены на территорию Великобритании. Такие граждане не должны полностью платить налоги на доход, получаемый в Великобритании, и имущество, находящееся в Великобритании, но средняя ставка подоходного налога с учетом всего капитала будет очень небольшой.

Итак, с одной стороны, ставка правительства на повышение налогов, бесспорно, приведет к оттоку капитала из страны, а с другой стороны, для состоятельных иностранных граждан по-прежнему существует множество способов рационального планирования сумм налогообложения.

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вас вопросах.



LINGVO HOUSE
TRANSLATION AGENCY



НАШИ УСЛУГИ

- Письменный перевод всех видов текстов
- Вычитка и корректировка всех видов текстов
- Устные переводы
- Услуги иноязычного секретаря
- Легализация документов: нотариальное заверение и апостилирование
- Персональный переводчик

ПОМОЩЬ СТУДЕНТАМ

- Вычитка рефератов, курсовых и дипломных работ
- Перевод всех видов отчетных работ

CONTACT US

+44(0) 207 248 9800

WWW.LINGVOHOUSE.COM,
INFO@LINGVOHOUSE.COM

WE SPEAK YOUR LANGUAGE!

ЯЗЫКИ







Кризис усугубил рост цен в России

Россия под гнетом инфляции

Андрей Соколов

Инфляция в России составила 6,2% за первые 4 месяца текущего года, согласно данным Федеральной службы государственной статистики.

Базовый индекс потребительских цен (БИПЦ), исключая изменения цен на отдельные товары, подверженные влиянию факторов, которые носят административный, а также сезонный характер, в апреле текущего года составил 100,8%, с начала года – 105,2%.

В Москве инфляция с начала года составила 6,5%, в Санкт-Петербурге – 7,1%. Только в апреле в четырех субъектах РФ прирост потребительских цен составил 1,5% и более. Наибольшее увеличение цен и тарифов отмечалось в Забай-

кальском крае – на 2,2%, где продукты питания подорожали на 2,3%, алкогольные напитки – на 3,1%, непродовольственные товары – на 2,6%.

Как отмечают в Федеральной службе государственной статистики, в апреле нынешнего года цены на продовольственные товары в среднем выросли на 0,7% по сравнению с предыдущим месяцем.

Больше всего подорожали куриные яйца, рыба, чай, кофе, сухие молочные смеси для детского питания, оливковое масло, овощные консервы, мороженое, пиво зарубежных марок.

Стоимость минимального набора продуктов питания в среднем по РФ в конце апреля составила 2212,9 руб. в расчете на месяц. С начала года его стоимость увеличилась на 4,6%.

- Все иммиграционные категории и этапы от визовой поддержки до натурализации. Апелляции. Иммиграционные дела любого уровня сложности
- Английские и оффшорные компании - регистрация, сопровождение, офисный сервис, банковский счет. Общий бизнес-консалтинг
- Бухгалтерское обслуживание юридических и частных лиц. Возвращение налогов (Tax return – CIS, P60, P45)
- Все операции с недвижимостью. Покупка и аренда – поиск, оформление. Кредитование



LAW FIRM LIMITED

Queens House
180 Tottenham Court Road
London W1T 7PD

Тел: +44 (0) 20 7907 1460
Факс: +44 (0) 20 7907 1463

для русскоговорящих:
+44 (0) 20 7631 1004

для звонков из Великобритании:
0845 600 2815

E-mail: inforu@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net